



就地过年 年味儿不减



许昌年货市场供应足

□ 记者 毛迎 文/图

过年，是每个中国人的心中抹不去的情结。在疫情防控新形势下，不少人选择就地过年，这个春节也因此有了不一样的味道。

就地过年，年味儿不减。节前消费市场供应充足吗？1月31日，记者奔赴我市多个商场、超市、批发市场，为你全方位探访年货供应市场。随着春节临近，各商场、超市挂起了红彤彤的灯笼，各批发市场备足了年货。不少市民在采购年货时，都打起了“组合拳”，或与他人拼单，或到批发市场“淘货”，在省钱的同时，感受着迎新的喜悦。



水果种类齐全，“拼单”更划算

1月31日，在鲜之达中原国际农产品物流港，市民马先生将选购的十几箱水果塞进了自己开的面包车。“春节快到了。按照许昌的习俗，春节前后要走亲访友，水果是必备的礼品。”马先生说。

“这么多水果，走亲访友用得完吗？”记者提出了疑问。马先生表示，这些水果是他和朋友“拼单”购买的。“我在微信朋友圈里发了消息，说要来批发水果，好几个朋友都让我帮忙买一些。批发市场就是这样的规矩，买的越多越便宜，参与‘拼单’的人都能享受到实惠。”马先生笑呵呵地和记者分享他的“省钱经”。

“一个星期前，水果销售就进入

旺季。我的店每天能销售1万公斤左右的西瓜、四五百箱砂糖橘、二三百箱香梨、一两百箱耙耙柑。”新召鲜果配送中心的负责人张志霞说，今年中低档水果比较受欢迎，大众化的苹果、香梨等也颇受消费者青睐。

时下市场上销售的水果品种丰富，不仅有海南的麒麟西瓜、哈密瓜，而且有山东、甘肃的苹果，陕西的猕猴桃，广西的砂糖橘，本地的草莓，以及进口的西瓜、桂圆等。

记者了解到，市区有两个果品市场，一个是邓庄果品市场，另一个是鲜之达中原国际农产品物流港。它们一个在城东，一个在城南，想批发水果的市民可以去看看。



市民在超市选购腊肉。



鲜之达中原国际农产品物流港，商户为顾客装车。



市民在商场选购冬装。



扫描许昌时刻二维码，可观看相关精彩视频。



春节饰品喜洋洋，牛年金牛唱“主角”

在我国的传统习俗中，过年人人都要穿新衣。随着春节临近，服装销售进入旺季。

“这件黑色的挺好看，你穿上试试吧。”当日，在胖东来生活广场一楼服饰区，市民胡凤英从货架上挑了一件羽绒服让儿子试穿。

服装行业历来对天气非常“敏感”。近日气温明显上升，记者走访了市区多家商场、超市和服装专卖

店，发现羽绒服、羊绒大衣等冬装已经进入“清仓季”。

“这个时候买冬装比较划算，尤其是羽绒服等基础冬装，刚上市时价格比较高，现在入手花钱少，买起来不心疼。”胡凤英说。

记者注意到，当前，服装市场主打的依然是冬装。虽然有个别专柜“抢先”推出了春装，但因为折扣少、价格高，选购的人并不多。

快过年了，家家户户都要大扫除，你可能需要购买拖把、扫帚；春节前家家户户都要贴春联、福字，你知道今年流行哪些春节饰品吗？

1月31日，记者到市区开源市场、家家乐批发市场等地转了转，发现很多人忙着采购年货，“年味儿”浓郁。

“这种年画多少钱？”在开源市场一个销售喜庆用品的摊位前，市民李慧杰看中了一款印有“牛气冲天”字样的年画。“这是今年最流行

的立体年画，寓意吉祥，一张卖15元。”摊主热情地介绍。

对联、灯笼、年画、中国结……在开源市场，多个摊位被喜庆的春节饰品装点成了红色的“海洋”。记者注意到，因为牛年即将到来，以牛为“主角”的年画颇为畅销。

开源市场、思故台商业街都有出售家居用品的商铺，家家乐批发市场以销售餐具、厨具为主。节前如果需要添置这些物品，你可以到这些市场逛一逛。

食品供应充足，尽可安心享美食

中国人对春节的记忆，总是和美食密不可分。

“买一块腊肉吧，做年夜饭时配上辣椒、蒜苗炒一炒，非常美味。”“买几根腊肠，切片蒸一蒸，味道非常好。”1月31日，在胖东来生活广场腊味食品专柜前，很多市民一边挑选腊肠、腊肉，一边交流腊味食品的吃法。色泽红亮的腊肠、腊肉等挂在高高的货架上，让人感受到了浓郁的节日气息。

当日，记者走访了市区多家超市，发现米、面、油、肉类、蔬菜、豆制

品等食材供应充足。

在市区劳动路一家超市，市民苏女士购买了一袋大米、一袋面粉、一壶花生油和一些花生、瓜子、糖果。她说：“今年国家提倡就地过年。我和一些家在外地的亲戚已经联系过了，大家通过网络拜年，减少走亲访友。就地过年，年味儿不减，超市里各种美食琳琅满目，我今天先买一些可以存放的米、面、油、糖果、干果，过几天再买一些蔬菜和肉，过年就安安心待在家里，和家人一起享受美食。”